

中国代表多国在人权理事会做共同发言

敦促加拿大立即停止侵犯人权行为

新华社日内瓦6月22日电 中国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表团蒋端公使22日代表俄罗斯、白俄罗斯、朝鲜、伊朗、叙利亚、委内瑞拉、斯里兰卡等国，在联合国人权理事会第47次会议上就加拿大人权问题做共同发言，敦促加拿大立即停止侵犯人权行为。

共同发言对加拿大严重侵犯土著人权深表关切，指出加拿大在历史上掠夺土著人土地、杀害土著人、消除土著人文化。加拿大一所寄宿学校日前发现200多具土著儿童遗骸，令世界震惊。据报道，从19世纪三四十年代到20世纪90年代，加拿大有15万名土著儿童被强制与父母分开并被送往寄宿学校，在寄

宿学校内普遍营养不良，众多儿童遭到虐待和强暴，至少4000名儿童死于疾病、疏于照料、意外事件或虐待。我们呼吁对加拿大所有土著人，特别是儿童被残害案件进行全面、公正调查，确保所有责任人被绳之以法，受害者得到充分救济。

共同发言对移民在加拿大拘留中心

遭受歧视和非人道待遇表示严重关切，指出仅从2006年到2014年，加拿大任意拘留数万名移民；对加拿大海外军人非法杀戮平民、加拿大国内系统性种族歧视深表关切，敦促加拿大立即停止侵犯人权行为，呼吁人权理事会、人权高级专员办公室和有关特别机制持续关注加拿大人权问题。

加拿大多党派人士公开谴责种族主义歧视言行

加拿大不列颠哥伦比亚省坎卢普斯市一所原住民寄宿学校旧址地下日前惊现215具儿童遗骸，再次揭开该国原住民遭受种族灭绝的那段黑暗历史。近来，来自不同党派的多名加拿大政界人士公开谴责该国长久以来存在的种族歧视言行，要求抵制种族主义的呐喊声越来越响。

本月15日，十多名来自不同党派的加拿大众议员在众议院声讨加拿大现存的系统性种族主义，发表不再竞选连任的声明。

加拿大原住民议员穆米拉克·卡卡克当天在议会大厅中宣布，由于加拿大议会存在赤裸裸的种族歧视，她将不再竞选连任。

27岁的卡卡克来自加拿大新民主

党。她说，她在议会亲耳听到太多标榜种族和解、包容和多元的演讲，但最后事实证明都是花言巧语。

卡卡克说，在议会大厦走廊上，令人难以置信的是居然在她身后慢跑的男安保人员“差点把手放在她身上”，让她“一个棕色皮肤的女人倍感屈辱”。

“像我这样的人不属于联邦议会。实际情况是，这个议会和这个国家是在原住民的背上、创痛中和流离失所的情况下建立起来的。”卡卡克说。

加拿大魁北克党团众议员西蒙·马西尔在议会表示支持卡卡克对种族歧视的控诉，谴责对原住民的种族歧视，并指出所谓的“进步、环保、平等、民主的加拿大本质上是虚伪的”。

自由党国会议员、今年年初辞去加拿大创新、科学和工业部长一职的纳夫迪普·贝恩斯15日也宣布不再竞选连任，表示也曾遭到种族歧视。他说，2004年他代表自由党竞选议员时，自由党内高级官员建议他不要把自己戴锡克人头巾的照片放在竞选宣传册里。

贝恩斯说，最近在不列颠哥伦比亚省一所原住民寄宿学校旧址发现215名原住民儿童遗骸，安大略省发生针对穆斯林家庭的恐怖谋杀致4人遇害，这都证明加拿大“要实现真正的平等和包容还有很长的路要走”。

加拿大总理特鲁多18日参加“行动起来！加拿大华人团结一致”基金会主办的网络论坛时表示，新冠疫情以来，加拿

大针对亚裔的种族主义及仇恨行为不断上升，许多亚裔遭受伤害。特鲁多说，系统性种族主义在加拿大无处不在，存在于加拿大各级政府和机构、社会生活的方方面面之中，“我们必须改变系统”。

加拿大民调机构安格斯·里德研究所本月8日公布的民调结果显示，过去一年中，约58%亚裔加拿大人遭遇过至少一次针对亚裔的歧视，28%的人表示“一直”或“经常”遇到相关歧视。

安格斯·里德研究所21日公布的最新调查显示，34%受访加拿大人认为加拿大是一个种族主义国家，42%少数族群受访人和54%的受访女性认为加拿大是种族主义国家。

新华社渥太华6月22日电

美确认无法完成新冠疫苗接种既定目标

福奇：德尔塔毒株是美国消除疫情的最大威胁



6月22日，游客在美国首都华盛顿的白宫附近游览。新华社发

阿富汗塔利班夺取一座主要边境口岸

阿富汗昆都士省多名官员22日说，阿富汗塔利班夺取了阿富汗与塔吉克斯坦之间一座主要边境口岸。

昆都士省议会议员哈立德·哈米说，22日早晨，经过大约一小时的战斗，塔利班占领位于昆都士省的边境城市希尔汗。塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德向法新社证实这一消息。

一名不愿公开姓名的阿富汗军官告诉法新社，士兵被迫撤离检查站，“到了早上，他们（塔利班武装人员）到处都是，有数百人”。希尔汗位于阿富汗北部，距离昆都士省首府昆都士市大约50公里。塔利班多次试图夺取该地，2015年和2016年两次短暂控制。

塔利班近日在阿富汗北部的法里亚布省、巴尔赫省和昆都士省发起一系列攻势，夺取数十个地区。

路透社报道，随着外军撤离，塔利班寻求控制更多地区，阿富汗各地暴力活动升级。

新华社特稿

未能如期缴纳罚金 朴槿惠住宅将拍卖

韩国媒体报道，韩国前总统朴槿惠位于首尔南部的私宅2月下旬遭没收后，定于8月进行拍卖。

据地产拍卖信息提供机构GG Auction本月22日说，韩国资产管理公司将于8月9日对这处位于首尔内谷洞的房产进行首轮拍卖，为期3天。如果首轮拍卖流拍，韩国资产管理公司将降价10%，展开第二轮拍卖。

《韩国先驱报》报道，这处房产建于2008年，为两层楼建筑，眼下估价约31.6亿韩元（约合1802万元人民币）。

韩国大法院（最高法院）1月14日对朴槿惠“亲信干政”案和收受国家情报院“特殊活动费”案作出终审判决，判处她20年监禁、罚款180亿韩元（1亿元人民币）以及追缴35亿韩元（1997万元人民币）。她此前因干涉国会选举案获刑两年，因此将累计服刑22年，刑期从2019年4月17日算起。韩国检察机关3月下旬告诉媒体，朴槿惠没有在限定期限内缴纳罚金，检方因而在2月下旬没收她位于内谷洞的私宅，并委托韩国资产管理公司予以拍卖。

新华社发

巴西累计新冠确诊病例超1800万

新华社圣保罗6月22日电 巴西卫生部22日傍晚公布的最新数据显示，24小时内巴西新增新冠确诊病例87822例，累计确诊18054653例；新增死亡病例2131例，累计死亡504717例。

根据世界卫生组织的最新统计，目前巴西累计新冠确诊病例数排在全球第

三，低于美国和印度；累计死亡病例数排在全球第二，仅低于美国。

巴西主流媒体根据各州卫生厅公布的数据联合统计得出，在截至22日的一周里，巴西平均每日新增新冠确诊病例73255例，比两周前的数据上涨了24%，表明疫情仍在扩散；这一周巴西平均每

日新增死亡病例1962例，比两周前的数据上升了14%。

巴西主流媒体统计的数据还显示，截至22日20时，巴西全国已有超过6565万人接种了第一剂新冠疫苗，占总人口的约31%；其中超过2450万人接种了第二剂疫苗，占总人口的约11.6%。

以色列总理贝内特：该国疫情重新暴发



6月22日，贝内特发表电视声明。新华社发

以色列总理贝内特22日发表声明说，近期该国新冠确诊病例数显著增加，新冠疫情已在该国重新暴发。

以卫生部数据显示，该国21日新增新冠确诊病例125例，这是近两个月以来的新高。“根据数据，我们将这种情况视为新的暴发。”贝内特在22日发表的电视声明中说。他表示，德尔塔变异新冠病毒已传播至以色列，“该变异病毒传播速度快，且会感染已接种疫苗的人群。”但他表示，以色列目前“状况良好”，民众“无需恐慌”。

据当地媒体报道，目前新增病例大多来自以色列某些城市的中小学校。以色列卫生部总干事谢齐·莱维在接受媒体采访时表示，大约70%的新增病例与德尔塔变异新冠病毒有关。卫生部21日宣布，“强烈建议”为12岁至15岁的青少年接种新冠疫苗。

贝内特表示，以色列将重新召集新冠内阁，讨论遏制病毒传播的计划。贝内特敦促民众在室内场所戴口罩、尽可能避免非必要的出国旅行，并呼吁家长尽快为青少年接种新冠疫苗。

据新华社电